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ATA DA 263º REUNIÃO DO CONSELHO DE CENTRO DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE, REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2013, NA SALA DOS CONSELHOS SUPERIORES.
Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às dez horas e trinta minutos, reuniram-se na sala 304 Antonio Mendes Monteiro, na av. Pasteur 296, Urca  A Decana do CCBS, Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli e os membros do Conselho de Centro do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde cujos nomes constam na lista de presença. Foram justificadas as ausências dos Professores (as)  Denise de Assis Correa Sória, Vivian Schutz, Adriana Lemos Pereira, Teresa Tonini e Roberto Carlos Lyra da Silva e Luiz Paulo José Marques  A Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli, iniciou a reunião. Em seguida fez à leitura da pauta, disponível também na tela do datashow, solicitando inclusão de Pauta dos seguintes assuntos: Criação do Laboratório de Atividade Antiviral de Biomoléculas (LAAB), Criação de laboratórios de pesquisa vinculados ao PPGGBM e Criação da disciplina optativa Tópicos Avançados em Biociências. ITEM UM: Homologação da ata da 262ª da Reunião do Conselho de Centro do CCBS realizada no dia quinze de setembro do ano de dois mil e treze. Aprovada por unanimidade. ITEM DOIS: Com a palavra as Unidades Acadêmicas do CCBS. A Decana do CCBS relatou que esforços estão sendo feitos para que a Decania implante seu sítio eletrônico. Os Institutos e Escolas mostraram brevemente suas páginas na internet a exemplo do Professor Dr. Anderson Junger Teodoro, que fez a exposição da homepage da Escola de Nutrição , a fim de trazer novas ideias para as páginas já existentes e para as que ainda serão elaboradas. ITEM TRÊS: Retificação do resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Auxiliar, 20 horas, na área/disciplina Clínica Médica/Nutrologia. Devido a uma aproximação indevida, foram alteradas as notas finais dos candidatos aprovados. O Resultado final é: 1º Lugar: Arthur Fernandes Cortez, processo nº 23102.002508/2013-22, com a nota final de 9,1 (nove inteiros e um décimo). 2º Lugar: Guilherme Almeida Rosa da Silva, processo 23102.002930/2013-88 com a nota final de 9,0 (nove inteiros). Aprovado por unanimidade. ITEM QUATRO: Retificação do resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Auxiliar, dedicação exclusiva, na área/disciplina Epidemiologia/Clínica Médica. Devido a uma aproximação indevida, foi alterada a nota final da candidata aprovada. O Resultado final é: 1º Lugar: Roberta Benitez Freitas Passos, processo nº 23102.002508/2013-22, com a nota final de 8,8 (Oito inteiros e oito décimos). Aprovada por unanimidade. ITEM CINCO: Moção de repúdio à homenagem feita pela disciplina de Anatomia ao docente José Lino Coutinho da França Neto. Os conselheiros sugeriram a troca da palavra impertinência para não pertinência. Aprovada por unanimidade. ITEM SEIS: Solicitação de abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Adjunto A, 40 horas, dedicação exclusiva, na área de conhecimento/disciplina Alimentação Coletiva/Administração de Serviços de Alimentação Coletiva do Departamento de Nutrição Aplicada da Escola de Nutrição (encaminhado ad referendum). Aprovada com três abstenções. ITEM SETE: Homologação resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, 40 horas, na área de conhecimento/ disciplina de Física do Departamento de Ciências Naturais do Instituto de Biociências (encaminhada ad referendum). Candidatos aprovados: 1º Lugar: Fanny Nascimento Costa, processo número 23102.006372/2013-20, com a nota final de 7,6 (sete inteiros e seis décimos); 2º Lugar: Joelma de Oliveira, processo 23102.006585/2013-51, com a nota final de 7,5 (sete inteiros e cinco décimos); 3º Lugar: Ana Paula Moura Reis Miceli, processo 23102.006583/2013-62, com a nota final de 7,1 (sete inteiro e um décimo) Aprovada com três abstenções. O Professor Edwin Gonzalo Azero Rojas fez questão que constatasse em ata a morosidade do processo de contratação de Professores Substitutos, sobretudo na questão de grávidas. ITEM OITO: Solicitação de abertura de Concurso Público de Provas e Títulos para Professor Substituto, 40 horas, na área disciplina Enfermagem Psiquiátrica/ Atenção de Enfermagem em Psiquiatria da Escola de Enfermagem Alfredo Pinto. (encaminhada ad referendum). Aprovada com três abstenções. ITEM NOVE: Homologação do resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto Auxiliar, 40 horas, na área de conhecimento/disciplina Clínica Médica/Semiologia do Departamento de Medicina Geral da Escola de Medicina e Cirurgia. 1º Lugar: Juliana Abuzaid Navega Soffe, processo nº 23102.006587/2013-41, com a nota final de 8,2 (oito inteiros e dois décimos); 2º Lugar: João Manoel Cruz Nascimento, processo 23102.006587/2013-41, com a nota final de 7,7 (sete inteiros e sete décimos) e Viviane Fittipaldi, processo nº 23102006589/2013, com a nota final de 7,4 (sete inteiros e quatro décimos). Aprovada por unanimidade. ITEM DEZ: Solicitação de abertura de Concurso Público de provas e Títulos para Professor  Adjunto A 20 horas, na área disciplina Medicina/ Patologia Clínica do Departamento de Patologia e Apoio Clínico da Escola de Medicina e Cirurgia. Após amplo debate onde o Professor Luiz Carlos Santiago, substituto da Professora  Vivian Schutz no Conselho de Centro do CCBS, inicialmente lembrou  da necessidade de se fazer o pedido de professores 40 horas frente ao MEC para fortalecer a Universidade.Firmou-se o entendimento de fazer a troca de categoria para Professor Auxiliar 40 horas Dedicação Exclusiva feito Ad Referendum pelo Professor Heliomar de Azevedo Valle.  Aprovada com um voto contrário e duas abstenções. ITEM ONZE: Solicitação de criação do laboratório de Bioquímica e Biotecnologia Vegetal. Aprovada por unanimidade. ITEM DOZE: Solicitação de criação do Núcleo de Biologia Molecular Ambiental. Aprovada por unanimidade. ITEM TREZE: ITEM TREZE: Solicitação de criação do Lab. dos Mecanismos Imunológicos de Agressão e defesa (LMIAD), Lab. Imunoregulação (LIR) e Lab. Genômica (LG). Aprovados por unanimidade. ITEM QUATORZE: Solicitação de criação do Laboratório de Atividade Antiviral de Biomoléculas (LAAB). Aprovada por unanimidade. ITEM QUINZE: Solicitação de criação de disciplina optativa “Tópicos avançados em Biociências” 30 horas a ser oferecida ao curso de Biomedicina e ampliada a todo CCBS pelo Departamento de Bioquímica do Instituto Biomédico.  Aprovada por unanimidade.  ASSUNTOS GERAIS: A Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli comunicou a chegada da máquina de Xerox na Decania do CCBS estendendo o uso as demais unidades, pediu ainda a participação de cada unidade de forma a integralizar todo CCBS no projeto “Primeira Mostra CCBS/UNIRIO” onde seriam abordados dois temas em conjunto: Copa do mundo e um outro tema a ser definido dentro  na área clínica. O Professor Carlos Alberto Andrade de Lima convidou todos os presentes para participar do debate sobre o tema: “Mais Médicos” que o ocorrerá no Instituto Biomédico no dia vinte e sete de novembro de dois mil e treze. O Professor Carlos Henrique Soares Caetano comentou sobre a morosidade administrativa  no andamento dos processos de Progressão Funcional, relatando o próprio caso em que o processo  encontra-se parado  na CCPD, impedindo assim que este tempo seja contabilizado para o interstício da próxima progressão. Nada mais havendo a tratar a Decana Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli agradece mais uma vez a presença de todos os presentes e deu por encerrada a reunião. Eu, Barbara Conceição Ferreira de Carvalho lavro a presente ata que vai devidamente assinada por mim e pela Decana Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli.
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